

## గోప్యతా విధానం

*Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.*

పైసాబజార్ మార్కెటింగ్ మరియు కన్సల్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ("పైసాబజార్" / "కంపెనీ" / "Paisabazaar.com") ఆన్లైన్ ప్లాట్ఫార్మ్ (స్) [www.paisabazaar.com](http://www.paisabazaar.com) మరియు "మొబైల్ యాప్" (కలిసికట్టుగా "వెబ్సైట్")తో సహా మీ గోప్యతను నిర్వహించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను గుర్తిస్తాయి. Paisabazaar.com దాని యుజర్స్ యొక్క మొత్తం సమాచార రహస్యత, చిత్తశుద్ధి మరియు భద్రత నిర్వహణకు కట్టుబడి ఉంది. ఈ గోప్యతా విధానం Paisabazaar.com ఎలా సేకరిస్తుంది, నిల్వ చేస్తుంది, సంభాళిస్తుంది మరియు కొంత సమాచారాన్ని మీ నుండి వెబ్సైట్ గుండా అవసరం ఆధారంగా స్వీకరించినదాన్ని బదిలీ చేస్తుంది వివరిస్తుంది. ఈ గోప్యతా విధానం మా వెబ్సైట్ సందర్శకులకు మరియు మాకు ఇప్పటికే ఉన్న మరియు భవిష్యత్తు వినియోగదారులకు వర్తిస్తుంది. మా వెబ్సైట్ని సందర్శించడం మరియు/లేదా వాడడం ద్వారా, ఈ గోప్యతా విధానంలో వివరించబడిన అభ్యాసాలకి మీరు సమ్మతించి, ఒప్పుకుంటున్నారు.

వాడడం ద్వారా లేదా వెబ్సైట్ని వాడడం కొనసాగించడం ద్వారా మీరు మీ సమాచారాన్ని (సున్నితమైన వ్యక్తిగత సమాచారంతో సహా సమాచార సాంకేతిక చట్టం 2000 క్రింద నిర్వచించినట్టిగా, వర్తించే నియమాలు, నోటిఫికేషన్ మొ.) గోప్యతా విధానం ప్రకారంగా, సమయానుసారంగా పైసాబజార్ ద్వారా సరిదిద్దినట్లుగా దాని ఏకైక విచక్షణకు లోబడి మేము వాడుకోడానికి మీరు అంగీకరిస్తారు.

### 1. వ్యక్తిగత సమాచార నియంత్రణకర్తలు

పైసాబజార్ మార్కెటింగ్ మరియు కన్సల్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్తో పాటుగా దాని మాతృక కంపెనీ (దాని ప్రతినిధులు, అఫిలియేట్స్, మరియు దాని వ్యాపార భాగస్వాములతో సహా) భారతదేశంలో స్థానీకరించబడ్డ సర్వర్స్ వద్ద మీ వ్యక్తిగత డేటా/సమాచారం సేకరించబడుతుంది మరియు నిల్వ చేయబడుతుంది.

### 2. మీ గురించి మేము ఏ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పోగు చేస్తాము

- మేము వినియోగదారుల నుంచి నేర్చుకున్న సమాచారం మాకు వెబ్సైట్ వద్ద మీ అనుభవాన్ని నిరంతరంగా మెరుగుపరచడానికి మరియు వ్యక్తిగతీకరించడానికి సహాయపడుతుంది.

- మేము మా వెబ్‌సైట్ మీద లేదా మీ ద్వారా ఎంచుకోబడ్డ ఉత్పత్తి లేదా సేవతో సహాపంక్తిలో ఉన్న మరియు మాచే లేదా మా వ్యాపార భాగస్వాములచే అవసరమైనదాన్ని బట్టి, మీ మొదటి పేరు, చివరి పేరు, ఇమెయిల్ చిరునామా, పుట్టిన రోజు, నివాసిత నగరం మొదలైనటువంటి మీ వ్యక్తిగత సమాచారంతో సహా, మాకు ఇంకో దారిలో ఇచ్చినా, మీరు నమోదు చేసే లేదా అప్‌లోడ్ చేసే ఏ సమాచారమైనా లేదా పత్రమైనా స్వీకరిస్తాము మరియు నిల్వ చేస్తాము. మీరు కొంత సమాచారాన్ని అందించకూడదని ఎంచుకోవచ్చు కాని అప్పుడు మీ చాలా మటుకు మా సేవల మరియు ఫీచర్స్ ప్రయోజనాలను
- మాకు మీ కెమేరా, మైక్రోఫోన్, స్థానం మరియు మొబైల్ పరికరం మరియు నిల్వకి మాకు లేదా మా భాగస్వామికి మీ స్పష్టమైన సమ్మతితో, RBI ద్వారా జారీ చేయబడిన, సమయానుసారంగా సరిదిద్దబడే డిజిటల్ లెండింగ్ మార్గదర్శకాల ప్రకారంగా అవసరమైతే KYC లేదా ఆన్‌బోర్డింగ్ ఉద్దేశాలకు మాత్రమే అటువంటి సమాచారం ఒకసారి ప్రాప్యత కూడా చేయవచ్చు. మేము మీ గురించి సమాచారం ఇతర వనరుల నుండి స్వీకరించవచ్చు మరియు దాన్ని మా ఖాతా సమాచారానికి జోడించవచ్చు.

### 3. మేము కుకీలు సేకరిస్తాము

-

మీరు మాతో ప్రత్యుత్తరం జరిపినప్పుడల్లా మేము మొన్ని రకాల సమాచారాన్ని స్వీకరించి మరియు మా వద్ద నిల్వ చేస్తాము. ఉదాహరణకు, ఎటువంటివంటే, ఇతర వెబ్‌సైట్స్ పైన వెబ్‌సైట్ తరపున లేదా ద్వారా అందించబడ్డ ఇతర విషయం మరియు ప్రకటనలు లేదా మీ వెబ్ బ్రౌజర్ వెబ్‌సైట్ ప్రాప్యత చెందినప్పుడు మేము "కుకీలు" వాడి మరియు కొన్ని రకాల సమాచారాన్ని రాబడతాము. యుజర్ గురించిన సమాచారానికి యుజర్ యొక్క కంప్యూటర్‌పై నిల్వ చేయబడ్డ డేటాలో ఒక చిన్న ముక్కగా కట్టబడి ఉండేది కుకీ. మేము సెషన్ ID కుకీలు మరియు పట్టు విడవని కుకీలు రెండూ వాడవచ్చు. సెషన్ ID కుకీల కొరకు, ఒక్కసారి మీరు మీ బ్రౌజర్ మూసేసినా లేదా లాగాట్ చేసినా, కుకీ ముగిసి పోతుంది మరియు తుడిచి వేయబడుతుంది. పట్టు విడవని కుకీ పొడిగించబడ్డ కాలపరిధి సమయానికి మీ కంప్యూటర్ యొక్క హార్డ్ డ్రైవ్‌లో నిల్వ చేయబడే చిన్న టెక్స్ట్ ఫైల్. సెషన్ ID కుకీలు యుజర్ ఇష్టాలు, యుజర్ వెబ్‌సైట్‌ని సందర్శిస్తుండగా ట్రాక్ చేయడానికి Paisabazaar.com ద్వారా వాడబడవచ్చు. ఇవి లోడ్ సమయాలని తగ్గించడం మరియు సర్వర్ ప్రక్రియ పైన సేవ్ చేయడానికి సహాయం కూడా చేస్తాయి.

చాలా బ్రౌజర్స్ మీకు మీ బ్రౌజర్ నుండి కొత్త కుకీలను ఒప్పుకోవడం ఎలా నివారించాలో, మీరు కొత్త కుకీని స్వీకరించినప్పుడు ఎలా బ్రౌజర్ మీకు సూచన ఇవ్వాలి మరియు మొత్తంమీద కుకీలన్నింటినీ ఎలా నిర్వర్యం చేయాలి తెలియజేస్తాయి. అదనంగా, మీరు ఇదే మాదిరి డేటా బ్రౌజర్ యాడ్-ఆన్స్ ద్వారా, ఫ్లాష్ కుకీల వంటి వాడబడేవి,

యాడ్-ఆన్ సెట్టింగ్స్ మార్చడం ద్వారా లేదా వెబ్సైట్ తయారీదారునిసందర్శించడం ద్వారా నిర్వర్యం చేయవచ్చు లేదా తొలగించవచ్చు.

అయినప్పటికీనీ, కుకీలు వెబ్సైట్ యొక్క అవసరమైన ఫీచర్స్ కొన్నింటి ప్రయోజనాన్ని మీరు తీసుకోడానికి అనుమతిస్తుంది కాబట్టి, మేము మీరు వాటిని టర్న్ అన్ చేసి ఉంచమని సిఫార్సు చేస్తాము. ఉదాహరణకు, ఒకవేళ మీరు మా కుకీలను నిరోధించినా లేద ఇతరత్రాగా తిరస్కరించినా, మీరు ఏదేని వెబ్సైట్ ఉత్పత్తులు మరియు సేవలు మీకు సైన్ ఇన్ కి అవసరమైయేవి వాడలేకపోవచ్చు.

#### 4. మేము సమాచారాన్ని ఎలా వాడతాము

-  
మీరు ఒక ఖాతా కోసం రిజిస్టర్ చేసుకున్నప్పుడు, దాని ఉత్పత్తులను లేదా సేవలను మీరు వాడినప్పుడు, దాని వెబ్సైట్ పేజీలను సందశించినప్పుడు, మీ సమాచారాన్ని Paisabazaar.com సేకరిస్తుంది. మీరు Paisabazaar.comతో రిజిస్టర్ చేసుకున్నప్పుడు, మిమ్మల్ని మీ మొదటి పేరు, చివరి పేరు, రాష్ట్రం మరియు నివాసిత నగరం, ఇమెయిల్ చిరునామా, పుట్టిన తేది, మరియు లింగం అడగబడతారు. ఒక్కసారి మీరు వెబ్సైట్ వద్ద రిజిస్టర్ చేసుకుంటూనే మరియు సైన్ ఇన్ చేస్తూనే మీరు మాకు అనామకులు కాదు. అంతేకాకుండా, రిజిస్ట్రేషన్ సమయంలో మీరు మీ సంప్రదింపు నంబర్ అడగబడతారు మరియు మీ తీగరహిత పరికరానికి మా సేవల గురించి SMS, నోటిఫికేషన్స్ పంపబడి ఉండవచ్చు. ఇందువల్ల, రిజిస్టర్ చేసుకోవడం ద్వారా మీరు Paisabazaar.comని (దాని వ్యాపార భాగస్వాములు మరియు అఫిలియేట్స్ తో సహా) టెక్నీట్స్ మరియు ఇమెయిల్ హెచ్చరికలు మీకు మీ లాగిన్ వివరాలు మరియు ఏదేని ఇతర సేవా ఆవశ్యకతలు, ప్రచార మెయిల్స్ మరియు SMS పంపించమని, ఒకవేళ మిమ్మల్ని మీరు DND లేదా DNC లేదా NCPR సేవల క్రింద రిజిస్టర్ చేసుకుని ఉన్నా కూడా అధికారం ఇస్తారు. మీ ఖాతా నిష్క్రయం చేయబడనంత వరకు లేదా పైసాబజార్ నుంచి మీరు మీ సమ్మతిని వెనక్కి తీసుకోనంతవరకూ మీరు ఇచ్చిన అధికారం చెల్లుబాటు అవుతుంది. వెబ్సైట్ మీ సమ్మతి ఆధారంగా సేవా సదుపాయాన్ని అందించే ఉద్దేశంతో కెమేరా మరియు మీచే ఎంచుకోబడ్డ వివిధ సేవలను మా వెబ్సైట్ నుండి ప్రాప్యత పొందే సులువు కోసం మరియు వర్తించే చట్టాలతో సమ్మతించడంతో సహా మీ మొబైల్ పరికరాన్ని కూడా ప్రాప్య పరచుకుంటుంది.

#### సమాచారం సేకరించడానికి కల ఉద్దేశం

మీకు సేవలను అందించడం మరియు సదుపాయం చేయడంలో, చెల్లింపు మరియు మీ దరఖాస్తుల ప్రక్రియలో, మీతో ఉత్పత్తులు, సేవలు మరియు ప్రచార ఆఫర్స్ గురించి కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మాకు లేదా మా వ్యాపార భాగస్వాములకు సహాయం చేస్తుంది.

మీచే సమర్పించబడ్డ సందేహాలకు, లేదా అభ్యర్థనలకు ప్రతిస్పందించడానికి, మరియు మీకు సరఫరా చేయబడ్డ ఏదేని సేవలతో మీకున్న కష్టాలు/సమస్యలు/ఇక్కట్లు పరిష్కరించడానికి.

మా వ్యాపార భాగస్వాములతో ఉన్న ఏదేని ఒప్పంద సంబంధంగా మా ఉత్తరదాయిత్వాలను ఇతరత్రాగా తీర్చడానికి లేదా అడ్మినిస్ట్రేట్ చేయడానికి.

ప్రత్యేక ప్రచారాలు లేదా ఆఫెస్ గురించి మీకు సమాచారం పంపించడానికి. మేము మీకు కొత్త ఫీచర్స్ లేదా ఉత్పత్తులు/సేవల గురించి తెలియజేయడానికి కూడా కావచ్చు. ఇవీ మా స్వంత ఆఫర్స్ లేదా ఉత్పత్తులు/సేవలు, లేదా కి తై-అప్ ఉన్న మూడో-పక్ష ఆఫర్స్ లేదా ఉత్పత్తులు/సేవలు కావచ్చు.

మీ సమాచారాన్ని అంతర్గత విశ్లేషణకి మరియు మీకు స్థాన-ఆధారిత సేవలను, ప్రకటనలు ఇవ్వడం, శోధన ఫలితాలు, మరియు ఇతర వ్యక్తిగతీకరించిన విషయం వంటివి అందించడానికి వాడబడవచ్చు.

మా ప్లాట్ఫార్మ్ను మెరుగుపరచుకోడానికి, మోసాన్ని లేదా మా వెబ్సైట్ దూషణలను నివారించడానికి లేదా గుర్తించడానికి మరియు మూడో పక్షాలకి సాంకేతిక, లాజిస్టిక్స్ లేదా ఇతర పనులు మా వెబ్సైట్ తరఫున అమలు చేయడానికి సామర్థ్యం ఇవ్వడానికి ఈ సమాచారం వాడుకోవచ్చు. మేము మీ నుంచి పొందిన సమాచారాన్ని మేము మూడో పక్షాల ద్వారా మీ గురించి పొందిన సమాచారంతో కలపవచ్చు.

మీకు నోటీసులు, కమ్యూనికేషన్స్, మరియు సేవల సిఫార్సులు మీకు ఆసక్తిగలిగించేవి మా రికార్డ్స్ నవీకరణకి మరియు సాధారణంగా మాతో మీ ఖాతాలు నిర్వహించడానికి, విషయం ప్రదర్శించడానికి మరియు వినియోగదారు సమీక్షలు పంపించవచ్చు.

మీరు మీ సంప్రదింపు వివరాలను అందించినప్పుడు, మేము దాన్ని మీకు సాధారణ నోటీసులు లేదా మీ ఖాతా గురించి ముఖ్యమైన సమాచారాన్ని పంపించడానికి, మీ అభిప్రాయం లేదా ఆలోచనలు అభ్యర్థించడానికి మరియు ప్రత్యేక డీల్స్ మరియు ఆఫర్స్ మీకు ఆసక్తిగలిగించగలిగే వాటికై నవీకరణలు అందించడానికి వాడతాము.

ఆండ్రాయిడ్/ మరియు వెబ్సైట్ పైన వినియోగదారు పత్రాలను అప్లోడింగ్ చేయడానికి ఫైల్ నిల్వ అనుమతులు మా భాగస్వాములచే వినియోగదారు దరఖాస్తులను ప్రక్రియ చేసే ఉద్దేశంతో తీసుకోబడతాయి.

పైసాబజార్ వెబ్సైట్ మీ సమ్మతి ఆధారంగా సేవా సదుపాయాన్ని అందించే ఉద్దేశంతో కెమెరాతో సహా మీ మొబైల్ పరికరాన్ని, మీచే ఎంచుకోబడ్డ వివిధ సేవల కొరకు మా వెబ్సైట్లోకి లాగింగిన్ చేసేందుకు మరియు ప్రాప్యత పొందే సులువు కోసం కూడా ప్రాప్య పరచుకుంటుంది.

ఇతరత్రాగా ఈ గోప్యతా విధానంలో అందించబడినట్లుగా మరియు వర్తించే చట్టాలతో సమ్మతిస్తూ.

మా వెబ్‌సైట్‌లో మీ ఖాతా విభాగం క్రింద మీ ద్వారా అందించబడ్డ మిమ్మల్ని వ్యక్తిగతంగా గుర్తించతగ్గ సమాచారం ఇవ్వాలిరావచ్చు మీకు ఈ వెబ్‌సైట్ పైని కొన్ని ఫీచర్స్ లేదా మా సేవలవలకి అవసరం కావచ్చు.

## 5. మూడో పక్షాలకి వెల్లడించడం

ఈ గోప్యతా విధానంలో ఉంచబడిన దానికి వేరుగా మరియు/లేదా చేసిన నిబద్ధతలకు ఎవరికైనా విరుద్ధంగా ఉండే వాణిజ్య ఉద్దేశాల కొరకు మీ సమాచారాన్ని Paisabazaar.com అమ్ముడు లేదా అద్దెకివ్వదు లేదా ఇతరత్రాగా వెల్లడించదు. పూర్వపు దానికి అడ్డంకి లేకుండా, మేము మా గ్రూప్ కంపెనీ, ఉద్యోగులు, ఏజెంట్స్, వ్యాపార భాగస్వామి (బ్యాంక్/ NBFCలు), CICలు, చెల్లింపు సమీకర్త మరియు మాకు టై అప్ ఉన్న సేవా ప్రదాతలు మరియు ఎవరేని మా అఫిలియేట్స్ సహా, మూడో పక్షాలతో మీ సమాచారాన్ని, ఈ గోప్యతా విధానంలో ఉంచబడిన ఉద్దేశాల కొరకు పంచుకుంటాము.

ఈ మూడో పక్షాలు కూడా మీ సమాచారాన్ని సంభాళించేటప్పుడు పైసాబజార్స్ అనుసరించబడ్డ అదే స్థాయి సంరక్షణ మరియు గోప్యతా వాడాల్సిన అవసరం ఉంది మరియు మూడో పక్షాల ద్వారా మీ సమాచారం ఏ ప్రాప్యతైనా లేదా ప్రక్రియైనా ఒప్పంద నిబంధనలు, వర్తించే చట్టాలు మరియు మా ఆదేశాలు మరియు మీ సమ్మతికి లోబడి తదనుగుణంగా ఉండాలి. ఈ పేరా ఉద్దేశాల కొరకై, "అప్లియేట్" అంటే ఏ వ్యక్తైనా, ఏ ఇతర వ్యక్తైనా, ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా గాని, నియంత్రిస్తున్నా, లేదా ద్వారా నియంత్రించబడుతున్నా, లేదా తో సాధారణ నియంత్రణ క్రింద ఉన్నా, అటువంటి వ్యక్తి అని అర్థం. ("నియంత్రణ" అనే పదం (దాని తత్సంబంధిత అర్థాలతో, "ద్వారా నియంత్రించబడి" మరియు "తో సాధారణ నియంత్రణ క్రింద", తో సహా), ఏ వ్యక్తికైనా, ఉన్నదానికైనా, ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా, పవర్ ఉండి, ఓటు హక్కుని వినియోగించడం వల్ల, ఒప్పంద హక్కులు లేదా ఇతరత్రా, నిర్దేశించడానికి లేదా మేనేజిమెంట్ లేదా విధానాలను నియంత్రించే వ్యక్తికి కారణం దిశ చూపడానికి సంబంధించి అని అర్థం. ఈ గోప్యతా విధానంలో వాడబడినట్లుగా, "వ్యక్తి" అనే పదం ఏ సహజమైన వ్యక్తైనా, కార్పొరేషన్, భాగస్వామ్యం, పరిమిత ఉత్తరదాయిత్వం ఉన్న కంపెనీ, ట్రస్ట్, ఇన్‌కార్పొరేట్ చేయబడని అసోసియేషన్, లేదా ఏ ఇతర ఎంటిటీ అని ) Paisabazaar.com క్రింద సాధారణ నియంత్రణలో ఉందో అది అని అర్థం.

ఏదేని వారసత్వం-లో-ఆసక్తి ఫలితంగా Paisabazaar.com వ్యాపారంలో ఏదేని భాగం విక్రయించబడుతున్నా లేదా మెర్జ్, రీఅర్గనైజేషన్ అవుతున్న మీదట, లేదా ఇది ఇంక ఉనికిలో ఉండే ఎంటిటీ కాదనే ఆధారం పైన ఇంకో ఎంటిటీతో

కన్సాలిడేట్ అవుతున్నప్పుడు వ్యక్తిగతంగా మిమ్మల్ని గుర్తించగలిగే సమాచారాన్ని కూడా Paisabazaar.com పంచుకోవచ్చు, మరియు/లేదా బదిలీ చేయవచ్చు.

మేము మీ వ్యక్తిగత సమాచార వాడుకని మరియు సేకరణని పరిమితం చేస్తాము. మేము వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అనామకం లేదా మొత్తంగా చేయడం మరియు అటువంటి డేటా వ్యక్తిగతం గుర్తించబడడానికి-లేకుండా మాత్రమే వెల్లడిస్తాము. అటువంటి సమాచారం మిమ్మల్ని స్వతంత్రంగా గుర్తించదు. మీ ఖాతా సమాచారానికి మరియు వ్యక్తిగతంగా గుర్తించతగ్గ ఏదేని ఇతర సమాచార ప్రాప్యతా కఠినంగా నియంత్రించబడతాయి మరియు నిర్దిష్ట అంతర్గత విధానాలకి, మరియు ఈ గోప్యతా విధానంలో మా సేవలను ఆపరేట్, అభివృద్ధి చేయడానికైలేదా మెరుగుపరచడానికి, ఉంచబడిన ఉద్దేశాల కొరకు, తదనుగుణంగా మాత్రమే వాడబడతాయి. మా సేవలను మీకు అందించడానికి మేము మూడో పక్ష సేవా ప్రదాతలకు సామర్థ్యాన్ని ఇవ్వవచ్చు మరియు అటువంటి మూడో పక్షాలు మేము వారికి, వారితో మా ఒప్పందాల క్రింద అందించే సమాచార రహస్యత నిర్వహించాల్సిన అవసరం ఉందని అనుకుంటాము.

మేము మీ సమాచారం, ముందుగా మీచే లిఖితపూర్వకంగా సమ్మతి తీసుకోకుండా, గుర్తింపు ధృవీకరణ ఉద్దేశానికి, లేదా సైబర్ సంఘటనలు, ప్రాసిక్యూషన్, మరియు అపరాధాలకు శిక్ష, లేదా చట్టబద్ధ ఉత్తరదాయిత్వానికి సమ్మతి కొరకు అవసరమైన చోట వెల్లడితో సహా నివారణ, పరిశోధన, నేరపరిశోధన కొరకు చట్టం క్రింద తప్పనిసరిగా ప్రభుత్వ ఏజెన్సీలతో సమాచారం తీసుకోబడుతుంది పంచుకోబడుతుంది కూడా. ఒకవేళ అవసరమైతే, వర్తించే చట్టం క్రింద, మీ సమాచారం వెబ్సైట్ వెల్లడించడానికి మీరు అంగీకరించి, సమ్మతిస్తారు.

రుణాలు, క్రెడిట్ కార్డ్స్, మ్యూచువల్ ఫండ్స్, వంటి ఎన్నో అసంఖ్యాక ఉత్పత్తులు/సేవలు మూడో పక్షం, రుణదాతలు, బ్యాంక్స్, క్రెడిట్ కార్డ్ జారీదారుల వంటి వారిచే అందించబడేవి వెబ్సైట్ పై ఉన్నాయి. ఒకవేళ మీరు ఈ వేరువేరు ఉత్పత్తులు లేదా సేవలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఎంచుకుంటే, సమాచారాన్ని ఈ ప్రదాతలకు వెల్లడిస్తే, అప్పుడు వారు మీ సమాచారాన్ని వెబ్సైట్ గోప్యతా విధానంతో అదనంగా వారి గోప్యతా విధానాల ద్వారా పరిపాలించబడేట్లుగా వాడతారు. Paisabazaar.com వారి గోప్యతా విధానాలకి బాధ్యత వహించదు. ఈ మూడో పక్షాల/ప్రదాతల ద్వారా అడాప్ట్ చేసుకున్న గోప్యతా పద్ధతులు మరియు నోటీసుల గురించి,వారి ఉత్పత్తులకు మరియు సేవలకు మీరు దరఖాస్తు చేసుకునేటప్పుడు చదవమని మేము మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తాము ఈ మూడో పక్ష వెబ్సైట్లోని వినియోగ నిబంధనలు లేదా గోప్యతా విధానాలు మొదలైనవాటి విషయానికి పైసాబజార్ బాధ్యత వహించదు.

ఒకవేళ మీరు మా మొబైల్ యాప్ గుండా మా మ్యూచువల్ ఫండ్ ఉత్పత్తిలో పెట్టుబడి పెడుతున్నట్లయితే, అప్పుడు మీరు క్రింది వెల్లడింపుకి అంగీకరిస్తారు:

Google APIల నుండి స్వీకరించబడ్డ సమాచారంలో ఏ ఇతర యాప్ కైనా పైసాబజార్ యొక్క బదిలీ మరియు వాడుక పరిమిత వినియోగ ఆవశ్యకతలతో సహా Google API Services User Data Policyకి కట్టుబడి ఉంటుంది. పైసాబజార్ యాప్ మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడుల, ఏవైతే చాలా ఛానెల్స్/ప్లాట్ ఫార్మ్స్ మీద గడచిన సమయంలో చేయబడ్డవి, ఏవైతే ఇతరత్రాగా వినియోగదారులకు భారమైయేవో, వాటి పనితీరు ట్రాక్ చేయడంలో సహాయపడుతుంది. ఇక్కడ, మూలమైనా వినియోగదారు అవసరం అన్ని మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడులను ఒకే చోట కలిపి పర్యవేక్షించగలగడం మరియు చూడగలగడం.

ఇది అందించగలగడం అంటే, వినియోగదారు సమ్మతి తదుపరి, పైసాబజార్ వెబ్ సైట్ ప్రతినెలా వినియోగదారు/పెట్టుబడిదారు ద్వారా స్వీకరించబడ్డ మ్యూచువల్ ఫండ్ CAS ఇమెయిల్ స్టేట్ మెంట్ (అన్ని MF పెట్టుబడుల వివరాలు కలిసుంటాయి) చదవడం మరియు ఏకైక తెర మీద పూర్తి మరియు సమగ్ర మ్యూచువల్ ఫండ్ డ్యాష్ బోర్డ్ తో వినియోగదారులకి అందించడం. ఇది హెచ్చించబడిన వినియోగదారు అనుభవానే అందించడమే కాకుండా చెప్పబడిన పైనాన్షియల్ నిర్ణయాలకు సామర్థ్యానిస్తూ, వారు అన్ని క్రియాశీలక మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడులను కలిపి ఒకే చోట తనిఖీ, ట్రాక్ మరియు సరిపోల్చుకోవడం చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

## 6. డేటా నిల్వ చేయడం

-  
పైసాబజార్ మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని భారతదేశంలో స్థానీకరించబడ్డ సర్వర్స్ లో మాత్రమే నిల్వ చేస్తుంది. పైసాబజార్ వ్యక్తిగత సమాచారంతో సహా మీ సమాచారాన్ని పట్టి ఉంచవచ్చు ఎందుకంటే అదే మీరు అడిగిన లేదా ఎంచుకున్న ఉత్పత్తి కోసం సేవలకై మీరు అందిచాల్సి ఉండవచ్చు మరియు పై ఉద్దేశానికి లేదా మా వ్యాపార భాగస్వాములతో ఉన్న మా ఒప్పందాలకి తప్పని సరి అనిపించేంత కాలం వరకు. సమాచారం పట్టి ఉంచడం భారతదేశంలోని వర్తించే చట్టం/రెగ్యులేటరీ ఆవశ్యకతలతో ఈ విధానం సమ్మతికి లోబడి ఉంటుంది.

క్రింది పరిస్థితిలో, పైసాబజార్ మీ సమాచారాన్ని పొడిగించబడ్డ కాలపరిధికి పట్టి ఉంచవచ్చు (i) చట్టం క్రింద ఏదేని నేరపరిశోధనలకు అవసరమైన లేదా న్యాయస్థానాలు/ట్రీబ్యూనల్స్/ఫోరమ్స్/కమిషన్స్ మొదలైన వాటి ముందు ఏదేని ఆవశ్యకతలలో భాగమైన సందర్భంలో; (ii) మా ఉత్పత్తులు/సేవలు హెచ్చించడానికి/మెరుగుపరచడానికి మరియు (iii) వ్యాపార భాగస్వాములతో ఒప్పంద అంగీకారాల క్రింద అవసరమైనట్లుగా.

## 7. సేకరించబడి మరియు ఆన్‌లైన్‌లో వినియోగించబడుతున్న మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మీద మీకు ఎంతవరకు నియంత్రణ ఉంది

-

మేము మీ గురించి వాడే సమాచారం మీకు ప్రయోజనం చేకూర్చే ఉత్పత్తులు, సేవలు మరియు అనుభవాలతో మీకు అందించడానికి మాకు సహాయం చేస్తుందని గమనించడం చాలా ముఖ్యం. మీ వ్యక్తిగతం-కాని సమాచారం ఆన్‌లైన్‌లో ఎలా సేకరించబడుతోంది మరియు వాడబడుతోందో నియంత్రించేందుకు మీకు సమర్థత ఉంది.

మాకు మీరు అందించే సున్నితమైన వ్యక్తిగత సమాచారం (అనగా మీ ఫైనాన్షియల్ సమాచారం) తో సహా, ఏ వ్యక్తిగత సమాచారం అనేది ఎంచుకునే, మూడో పక్షాలకి మీ సమాచారం వెల్లడి నియంత్రించే సమర్థత కూడా మీకు ఉంది, అయినప్పటికీ, దయచేసి గమనించండి ఇది మీచే ఎంచుకోబడే ఉత్పత్తి/సేవ వంటి వాటి మీ అమతరాయం లేని ప్రాప్యత ప్రభావితం చేయవచ్చు. అయినప్పటికీ, ఒకవేళ మీరు మీచే అభ్యర్థించబడే తప్పనిసరి సమాచారం మరియు డేటా మొత్తం అందించడానికి మీరు ఎంచుకోకపోతే, మీరు సభ్యత్వం తీసుకున్న సేవలను మేము మీకు అందించలేకపోవచ్చును.

ఇమెయిల్/SMS నుండి ఏ రకమైన సమాచారాలు మీరు స్వీకరించదలచినా మీరు ఎంచుకోగలరని మేము నమ్ముతున్నాము. ఒకవేళ మీరు ఇమెయిల్/SMS నుండి మార్కెటింగ్ సామగ్రి స్వీకరించదలచకపోతే, మీ ఖాతా కొరకు ఉన్న సంప్రదింపు సమాచారం పైన కేవలం ఇష్టాన్ని సూచించండి లేదా మీ మార్కెటింగ్ ఇమెయిల్స్‌లో అందించబడే లింక్ 'అప్ట్-ఔట్' లేదా అన్‌సబ్స్క్రిబ్ వాడండి మరియు మీరు care@paisabazaar.com వద్ద కూడా మాకు వ్రాయవచ్చు. దయచేసి గమనించండి మీ అభ్యర్థన ప్రక్రియ చేయడానికి 10 రోజులు పట్టవచ్చు, మేము మీకు ఇమెయిల్/SMS/ఫోన్ కాల్స్ గుండా మాతో మీ సేవల గురించి, మీరు ఆప్ట్ ఔట్ చేసిన తరువాత కూడా నోటిఫై చేయడం కొనసాగిస్తూనే ఉంటామని దయచేసి మనస్సులో ఉంచుకోండి.

వెబ్‌సైట్ వద్ద మీ ఖాతాలోకి లాగింగ్ ఇన్ చేయడం ద్వారా మీరు మాకు అందించిన సమాచారాన్ని మీరు సమీక్షించుకోవచ్చు మరియు ఏదేని వ్యక్తిగత సమాచారం లేదా సున్నితమైన వ్యక్తిగత డేటా లేదా సమాచారం మాకు మీరు అందించిన సమాచారం లేదా డేటా సరైనదని మరియు/లేదా లోపంలేనిదని నిర్ధారించుకోడానికి సరి చేయవచ్చు లేదా సరిదిద్దవచ్చు. Paisabazaar.comకి మీ లేదా ఏదేని మూడో పక్షం ద్వారా సరఫరా చేయబడిన ఏదేని వ్యక్తిగత సమాచారం లేదా సున్నితమైన వ్యక్తిగత డేటా లేదా సమాచారం ధృవీకరణ దాని బాధ్యత కాదు.

## 8. సమ్మతి వెనక్కి తీసుకోవడం

-



ఒకవేళ మీరు మేము మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పట్టి ఉంచాల్సిన అవసరం లేదనుకుంటే లేదా ఒకవేళ మీరు మమ్మల్ని మీ వ్యక్తిగత డేటా ఎక్కడైతే దాన్ని ప్రక్రియ చేసే హక్కు మాకు లేదని భావిస్తారో దాన్ని తొలగించమని లేదా తీసుకువచ్చు అటువంటి వినియోగదారు సమాచారాన్ని మేము నాశనం చేస్తాము లేదా తొలగిస్తాము. మీరు, ఏ సమయంలోనైనా మా సేవలు లేదా ఇతరత్రా తీసుకుంటుండగా, మాకు మునుపు మీ సున్నితమైన వ్యక్తిగత డేటా లేదా సమాచారం సేకరణకి మరియు వాడుకకు సమ్మతితో ఇచ్చినది వెనక్కి

తీసుకోవడానికి [consentrevocation@paisabazaar.com](mailto:consentrevocation@paisabazaar.com). వద్ద మాకు లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేయండి . అయినప్పటికీనీ, మీరు అటువంటి సమ్మతిని వెనక్కి తీసుకున్న సందర్భంలో, దేనికైతే సమాచారం తీసుకోబడిందో ఆ సేవలు మీకు అందించడం ఆపివేసే ఎంపిక Paisabazaar.com ఉన్నది. అటువంటి సందర్భంలో ఏదేనిసేవకి మీ ద్వారా చెల్లించబడ్డ ఏదేని రుసుము తిరిగి తీసుకోవడానికి మీకు అర్హత ఉండదు మరియు ఏ రకమైన దైనప్పటికీనీ అదే దానికి వెబ్‌సైట్ మీకు ఉత్తరదాయికాదని మీరు అంగీకరిస్తారు.

డేటా మాచే మరియు/లేదా భాగస్వాములచే ఉత్పత్తి సర్వీసింగ్, తిరిగి చెల్లింపు మొదలైనటువంటి మరియు ఏదేని వర్తించే చట్టాల క్రింద కూడా అవసరమైతే ఉద్దేశాల కొరకు పట్టించడం అవసరం కావచ్చు. మేము హామీ ఇస్తున్నాము సమాచారం అలా పట్టి ఉంచడం అన్ని సైబర్ భద్రతా నార్మస్‌ని అనుసరిస్తూ కాపాడబడుతుంది.

## 9. లాగ్ ఫైల్స్

- చాలా ప్రామాణికమైన వెబ్‌సైట్ల మాదిరిగానే, మేము లాగ్ ఫైల్స్ వాడతాము. ఈ సమాచారంలో ఇంటర్‌నెట్ ప్రోటోకాల్ (IP)చిరునామాలు, బ్రౌజర్ రకం, ఇంటర్‌నెట్ సేవా ప్రదాత (ISP) రిఫరింగ్/నిష్క్రమణ పేజీలు, ప్లాట్‌ఫర్మ్ రకం, తేది/సమయ ముద్ర, మరియు ట్రెండ్స్‌ని విశ్లేషించడానికి క్లిక్స్ సంఖ్య, అడ్మినిస్ట్రేటర్ సైట్ , మొత్తంలో యుజర్ యొక్క కదలిక ట్రాక్ చేయడం, మరియు బోర్డ్ జనాభాగ్రాఫ్ సమాచారం మొత్తంమీది వాదకానికి దరిచేర్చడం కలిసుండవచ్చు. మేము ఈ స్వయంచాలకంగా సేకరించబడ్డ లాగ్ సమాచారాన్ని మేము మీ గురించి సేకరించిన ఇతర సమాచారంతో కలపవచ్చు. ఇది మేము మేము మీకు అందించే సేవలను మెరుగుపరచడానికి, మార్కెటింగ్, విశ్లేషణ లేదా సైట్ పనితీరు మెరుగుపరచడానికి చేస్తాము.

## 10. డేటా భద్రత

- Paisabazaar.com వర్తించే సమ్మతి ప్రామాణికాలను సమాచార భద్రతని నిర్ధారించుకునే ISO/IEC 27001:2013సర్టిఫైడ్ సంస్థ మరియు రహస్యతను, చిత్తశుద్ధిని అర్థం చేసుకుంటు మరియు మీ సమాచారం లభ్యత మా వ్యాపార ఆపరేషన్స్ మరియు మా స్వీయ విజయానికి ముఖ్యం. మేము సరైన సాంకేతిక మరియు సంస్థాగత

భద్రతా చర్యలను అన్ని వేళ్ళలా మేము మీ నుండి సేకరించిన సమాచారాన్ని కాపాడడానికి నియమిస్తాము. సమాచారం యొక్క అనధికారిక లేదా చట్ట విరుద్ధమైన వాడకం లేదా మార్పిడిని ప్రతిగా, మరియు సమాచారానికి ఏదేని ప్రమాదకరమైన నష్టం, వినాశనం, లేదా చెరుపుకి ప్రతిగా కాపాడడానికి మేము చాలా ఎలక్ట్రానిక్, ప్రొసీడ్యూరల్, మరియు భౌతిక భద్రతా చర్యలను తీసుకుంటాము. ఏదేని అనుమానిత డేటా భద్రతా ఉల్లంఘనతో వ్యవహరించడానికి మేము సరైన చోటులో భద్రతా చర్యలను పెట్టాము అయినప్పటికీ, ఇంటర్నెట్ మీద ఏ పద్ధతిలోని ప్రసారమైనా, లేదా ఎలక్ట్రానిక్ నిల్వ పద్ధతైనా, 100% సురక్షితం కాదు. అందువల్ల, మేము దాని ఖచ్చితమైన భద్రతకు హామీ ఇవ్వలేము. ఇంకా, మీరు మీ లాగిన్ మరియు పాస్‌వర్డ్ భద్రత మరియు రహస్యంగా నిర్వహించడానికి, మరియు ఈ అర్హతలను ఏదేని మూడో పక్షానికి అందించకండానికి మీరే బాధ్యులు .

## 11. మూడో-పక్ష ప్రకటనలు మరియు వేర వెబ్‌సైట్‌లకు లింక్స్

-

### మూడో-పక్ష ప్రకటన

మేము మూడో పక్ష ప్రకటనలిచ్చే కంపెనీలు మరియు/లేదా యాడ్ ఏజెన్సీలను మీరు మా వెబ్‌సైట్ సందర్శించినప్పుడు యాడ్స్ సర్వ్ చేయడానికి వాడవచ్చు. ఈ కంపెనీలు ఈ వెబ్‌సైట్ మీద ప్రకటనలను అందించడానికిగాను మీ వెబ్‌సైట్ సందర్శనాల గురించి సమాచారం (మీ పేరు, చిరునామా, ఇమెయిల్ చిరునామా, లేదా టెలిఫోన్ నంబర్ మినహాయించి) మరియు వేరే మూడో-పక్ష వెబ్‌సైట్స్ మీకు ఆసక్తి ఉండే వస్తువులు మరియు సేవల గురించి అందించడానికి వాడుకోవచ్చు.

మేము మూడో-పక్ష సేవా ప్రదాతలను మా తరపున ఇంటర్నెట్ అంతటా మరియు కొన్నిసార్లు ఈ వెబ్‌సైట్ పైనా యాడ్స్ సర్వ్ చేయడానికి వాడుకోవచ్చు. వారు మీ వెబ్‌సైట్ సందర్శనాల గురించి, మరియు మా ఉత్పత్తుల అమ్మియు సేవలతో మీ ప్రతిస్పందన అనామక సమాచారాన్ని సేకరించవచ్చు. వారు దీనికి మరియు వేరే వెబ్‌సైట్ కొరకు వస్తువుల మరియు సేవల కొరకు లక్షిత ప్రకటనల కోసం మీ సందర్శనాల గురించి సమాచారం కూడా వాడుకోవచ్చు. ఈ అనామక సమాచారం పికెల్ ట్యాగ్ వాడి సేకరించబడుతోంది, ఇది చాలా పెద్ద వెబ్‌సైట్స్ ద్వారా వాడబడే పరిశ్రమ ప్రామాణిక సాంకేతికత. ఏ వ్యక్తిగతంగా గుర్తించబడే సమాచారం సేకరించబడదు లేదా ఈ ప్రక్రియలో వాడబడదు.

### వేర వెబ్‌సైట్‌కి లింక్స్

Paisabazaar.com మరియు దాని అఫిలియేట్స్‌కి లింక్ చేయబడి మా బ్యాంకింగ్ మరియు బ్యాంకింగ్-కాని భాగస్వాములకు సంబంధించి వేరే సైట్స్ ఉండవచ్చు. ఈ సైట్స్‌కి మీరు అందించే మీ వ్యక్తిగత సమాచారం మా ఆస్తి లేదా బాధ్యత కాదు. ఈ అఫిలియేట్డ్ సైట్స్ వేరే గోప్యతా అభ్యాసాలు కలిగి ఉండవచ్చు మరియు మీరు వారిని

సందర్శించినప్పుడు వారి గోప్యతా విధానాలు చదవమని మేము మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాము. ఈ మూడో-పక్ష వెబ్‌సైట్‌లోని వినియోగ నిబంధనలు లేదా గోప్యతా విధానాలలోని విషయం కొరకు పైసాబజార్ ఏ బాధ్యతా చేపట్టదు.

## 12. గోప్యతా విధానంలో మార్పులు

-

ఈ విధానాన్ని సమయానుసారంగా, దాని ఏకైక విచక్షణకి మార్చడానికి హక్కును Paisabazaar.com పరిరక్షించుకుంటుంది. మా సమాచార అభ్యాసాలకి మార్పులు ప్రతిబింబించడానికి మేము ఈ గోప్యతా విధానాన్ని నవీకరించవచ్చు. మేము మిమ్మల్ని కాలానుగుణంగా సమీక్షించమని ప్రోత్సహిస్తున్నాము. ప్రభావంలోకి వచ్చే తేదీని క్రింద తనిఖీ చేయడం మిమ్మల్ని మీరు క్రింతంసారి స్టేట్‌మెంట్ సమీక్షించినప్పటికీ ఇప్పటికీ ఏవైనా మార్పులు ఉన్నాయా లేదా అనేది మీరు నిర్ణయించుకోడానికి అనుమతిస్తుంది.

## 13. నోడల్ కష్టనివారణ అధికారి

-

ఏదేని డిజిటల్ లెండింగ్-సంబంధిత ఫిర్యాదులకు సంబంధించి వినియోగదారు కష్టాలను పరిష్కరించడానికి కంపెనీ నోడల్ కష్టనివారణ అధికారిని నియమించింది. నోడల్ కష్టనివారణ అధికారి పేరు మరియు వివరాలు క్రింద ఇవ్వబడ్డాయి:

**పేరు:** మిస్. జ్యోత్స్నా పొస్తి

**చిరునామా:** పైసాబజార్ మార్కెటింగ్ మరియు కన్సల్టింగ్ పైవేట్ లిమిటెడ్ ప్లాట్ నెం. 135, సెక్టార్-44, గుర్గావ్-122001, హర్యానా

**ఇమెయిల్:** [servicehead@paisabazaar.com](mailto:servicehead@paisabazaar.com)

ఒకవేళ మీకేవైనా ప్రశ్నలు, ఆందోళనలు, లేదా సూచనలు మా గోప్యతా విధానం గురించి ఉంటే, మా కాంటాక్ట్ హాస్ పేజీ పైన [care@paisabazaar.com](mailto:care@paisabazaar.com) వద్ద సంప్రదించు సమాచారాన్ని వాడుతూ మిమ్మల్ని చేరవచ్చు

## 14. డేటా కష్టనివారణ అధికారి

మీకేవైనా కష్టాలు ఉన్నా లేదా ఏదేని సమాచారం/డేటా మీరు కి అందించేదాని ప్రక్రియకి సంబంధించి ఏదేని లోపాలు ఉంటే, దయచేసి మా డేటా కష్టనివారణ అధికారిని సంప్రదించండి. కష్టనివారణ అధికారి పేరు మరియు వివరాలు క్రింద ఇవ్వబడ్డాయి:

**పేరు:** శ్రీ. ముకేష్ శర్మ

హోదా: డైరెక్టర్-సాంకేతికత & అభివృద్ధి

చిరునామా: పైసాబజార్ మార్కెటింగ్ మరియు కన్సల్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ప్లాట్ నెం. 135, సెక్టార్-44, గుర్గావ్-122001,

హర్యానా

టెలిఫోన్: 0124 - 4562900

ఫాక్స్: 0124 - 4562902

ఇమెయిల్: grievance-officer@paisabazaar.com

ఒకవేళ మీకేవైనా ప్రశ్నలు, ఆందోళనలు, లేదా సూచనలు మా గోప్యతా విధానం గురించి ఉంటే, మా కాంటాక్ట్ హాస్ పేజీ

పైన care@paisabazaar.com వద్ద సంప్రదించు సమాచారాన్ని వాడుతూ మమ్మల్ని చేరవచ్చు

ఈ గోప్యతా విధానం అఖరున నవీకరించబడింది: 03 అక్టోబర్ 2022 న